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Mais la différence M€ W=y des angles venant a s’évanouir,
—%%Lv deviendra la tangente de I'angle que le rayon € M fait
avec la courbe ; donc, en faifant v=o0, la tangente de I'angle
AC M fera==n; & par conféquent Pangle a une grandeur
conflante, Sin==1, cet angle fera demi-droit; & dans ce cas
la fpirale logarithmique {e nomme demi-droite.

CHAPITRE XXIL
Solution de quelques Problémes relatifs au Cercle,

529. Nous avons vu auparavant que, le rayon d’un cercle
€tant==1, la demi-circonférence =, ou l’arc de 180 degrés
€toit == 3,14159265358979323846264338 , dont le loga-
rithme décimal ou vulgaire eft:

0,497149872694133854351268288;

&, en multipliant celui-ci par 2, 30258, &c., onaura le lo-
garithme hyperbolique du méme nombre, ou

1,1447208858494001741434237.
Puifqu’on connoit la longueur d’un arc de 180 degrés , on
pourra donc affigner celle d’un arc quelconque donné en de-
grés. En effet, foit propofé un arc de » degrés, dont on de-

mande la longueur =7, on fera 180 : 2:t# : 7; donc 7 =

ka . .

%. On trouvera enfuite le logarithme de 7, en retranchant
o

du logarithme de » celui-ci:
1,758122632409172215452526413.

Mais, fi I'arc propofé eft donné en minutes ', il faudra alors
fouftraire du logarithme de » celui-ci:
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